



KAZNE IZREČENE PROTIV IBCLC-ova

U pogledu IBLCE-ovih stegovnih postupaka IBLCE zadržava pravo na objavu obavijesti o sljedećim kaznama izrečenim protiv IBCLC-ova:

Trajni opoziv certifikata: Certifikat IBCLC-a za pojedince trajno je opozvan i njima je trajno zabranjeno da se prijave za obnavljanje certifikata Međunarodnog certificiranog savjetnika za dojenje.

Suspenzija certifikata: Certifikat IBCLC-a za pojedince suspendiran je tijekom određenog razdoblja.

Javna opomena: IBLCE javno objavljuje pisane opomene nositeljima certifikata IBLCE-a.

Sljedeće kazne upućuju na IBLCE-ov Kodeks profesionalnog ponašanja za IBCLC-ove koji je na snagu stupio 1. studenoga 2011., s ažuriranjem u rujnu 2015.

Javna opomena 2021.: Xiaoting Tian 田晓婷 iz Šangaja u Kini: stupio na snagu 19. ožujka 2021.

IBLCE je ustanovio da je gđa Tian prekršila načelo broj 2.5 Poštovati prava intelektualnog vlasništva 6.1 Ponašati se pošteno i nepristrano kao zdravstveni stručnjak *Kodeksa profesionalnog ponašanja za IBCLC-ove*. IBLCE je ustanovio da je gđa Tian prosljedila informacije o nekoliko ispitnih pitanja za IBCLC-a nakon ispita. IBLCE izriče kaznu javne opomene i traži od tuženice da odsluša najmanje četiri (4) sata neprekidne izobrazbe u vezi s Kodeksom profesionalnog ponašanja za IBCLC-ove, etikom i/ili intelektualnim vlasništvom.

Usto, što se tiče sigurnosnih politika IBLCE-a, gđi Tian zabranjuje se da se tijekom određenog razdoblja ponovo prijavi za certifikat IBCLC-a.

Javna opomena 2019.: Cassandra Romero-Schroeder iz Riversidea u Kaliforniji: stupila na snagu 14. prosinca 2019. IBLCE je ustanovio da je gđa Romero-Schroeder prekršila načela 1.2, 2.1, 2.2, 2.3, 6.1 i 7.4 *Kodeksa profesionalnog ponašanja za IBCLC-ove*. Gđa Romero-Schroeder u svojoj se grupi za podršku dojenju na Facebooku nije pridržavala dužnosti IBCLC-a o pružanju skrbi u smislu ispunjavanja pojedinačnih potreba klijenta koje su kulturološki primjerene i potkrijepljene najboljim dostupnim dokazima, nije djelovala u ograničenjima opsega svoje prakse, nije surađivala s drugim članovima zdravstvenog tima kako bi se osigurala jedinstvena i sveobuhvatna skrb, nije se ponašala odgovorno za osobno vladanje i praksu te nije djelovala u skladu s *Politikom uporabe žiga IBCLC savjetnika*. Gđa Romero-Schroeder mora ukloniti informacije iz svoje grupe podrške dojenju na Facebooku koje se ne temelje na dokazima i/ili su izvan Opsega prakse za IBCLC-ove. Tuženicu se upućuje na *Savjetodavno mišljenje IBLCE-a: Profesionalizam u doba društvenih medija* radi pregleda i stručnog osposobljavanja.

Suspenzija certifikata 2019.: Brittany Maalona iz Kalifornije u SAD-u: suspenzija na neodređeno vrijeme koja je stupila na snagu 19. travnja 2019. Gđa Maalona osuđena je za pronevjeru zaposlenika na Višem sudu Kalifornije i izrečena joj je petogodišnja uvjetna kazna i plaćanje naknade štete prema sudskoj odluci. Dok je radila kao voditeljica i savjetnica za dojenje te stjecala sate laktacijskog kliničkog iskustva pod supervizijom u cilju prijave na IBCLC-ov Put 1, gđa Maalona prisvojila je sredstva dana za usluge izvršene u ime centra za dojenje u vlasništvu IBCLC-a. Gđa Maalona nije prijavila svoju presudu za kazneno djelo 2017. u pogledu IBLCE-ova opsega prakse za IBCLC-ove. Certifikat IBLCE-a gđi Maalona oduzima se na neodređeno vrijeme dok ne dokaže da je oslobođena sudske uvjetne kazne i da je platila cijelu naknadu štete te sudske troškove i da je kompetentna vratiti se praksi laktacijskog savjetovanja kako određuje IBLCE. IBLCE-ovo Etičko-disciplinsko povjerenstvo preporučilo je neprekidnu izobrazbu povezanu s profesionalnom etikom. Bude li se gđa Maalona htjela prijaviti za certifikat kad više ne bude suspendirana, morat će pokazati da ispunjava sve uvjete za certificiranje aktualne u tom trenutku. Gđa Maalona mora dostaviti svu dokumentaciju kojom se potvrđuje da je ispunila sve zahtjeve puta. IBLCE će tražiti od gđe Maalona da u cijelosti, točno i pravovremeno dostavi dokaz o obrazovanju, zapošljavanju, pohađanju tečaja i dokaz svih inicijalnih zahtjeva za prihvatljivost. U slučaju da to ne učini, odbit će joj se pristupanje ispitu za IBCLC-a i izreći će se disciplinska mjera u skladu s Kodeksom profesionalnog ponašanja. Gđa Maalona mora ukloniti certifikat IBCLC-a s mrežnih stranica, platformi društvenih medija i svih drugih materijala dok traje suspenzija.

Suspenzija certifikata 2019.: Ming-Zhu Dong 董明珠 iz Daliana u Kini: suspenzija na jednu godinu sa stupanjem na snagu 2. ožujka 2019. IBLCE je ustanovio da se Ming-Zhu Dong koristi nestandardnom terminologijom u vezi s masažom dojki radi istiskivanja majčinog mlijeka iz dubokih spremnika koju ne podržavaju zdravstveni dokazi i da ne ispunjava obveze IBCLC-ova u vezi s pridržavanjem standarda za razumnu njegu. IBLCE je ustanovio i da dok je promovirala svoju djelatnost masaže dojki na društvenim mrežama, Ming-Zhu Dong nije se koristila nezavisnom prosudbom, nije izbjegavala sukobe interesa, nije održala osobni integritet te je uspostavljeno da Ming-Zhu Dong nije poštovala profesionalne standarde koji se od IBCLC-a očekuju jer se koristila certifikatom IBCLC-a u cilju promicanja svoje djelatnosti masaže dojki. Ming-Zhu Dong mora ukloniti certifikat IBCLC-a s mrežnih stranica, platformi društvenih medija i svih drugih materijala dok traje suspenzija, a Odbor za etiku i disciplinu zadržava pravo nametnuti ili promijeniti kaznu, uključujući kaznu suspenzije s neodređenim trajanjem ili opoziv certifikata zbog nepridržavanja. **(Dodatna napomena:** certifikat je toj osobi istekao 31. 12. 2019.)

Suspenzija na neodređeno vrijeme u 2019. i naknadni trajni opoziv certifikata u 2020.:

Robin Hunter Serro iz Virginije u SAD-u, prvo je dobila suspenziju na neodređeno vrijeme koja je stupila na snagu 19. siječnja 2019. IBLCE je ustanovio da gđa Serro krši načelo Kodeksa broj 2.3 Biti odgovorna i odgovarati za svoje ponašanje i praksu, načelo 5.3 Dragovoljno se povući iz profesionalne prakse ako IBCLC ima tjelesnu ili psihičku bolest koja za klijente može biti štetna, načelo 6.2 Dragovoljno se povući iz profesionalne prakse ako IBCLC zlorabi opojna sredstva koja mogu utjecati na IBCLC-ov rad, i načelo 8.2.2. Slažem se da kršenje ovog Kodeksa profesionalnog ponašanja uključuje sve ono za što IBCLC-a disciplinski kažnjava savezna država, pokrajina ili druga razina državne uprave i najmanje je jedan razlog za disciplinsko kažnjavanje isti, ili bitno sličan, ovom načelu Kodeksa profesionalnog ponašanja. Gđa Serro potpisala je nalog o suglasnosti, koji je javni spis, s Odborom za zdravstvenu njegu Virginije u kojemu je priznala da je prekršila važeće propise Virginije, uključujući zlouporabu opojnih sredstava, iz čega proizlazi suspenzija na neodređeno vrijeme njezine licencije za djelovanje u svojstvu stručne medicinske sestre. Gđa Serro može zatražiti IBLCE-ov certifikat samo kad ispunji tražene uvjete. Gđa Serro mora ukloniti certifikat IBCLC-a s mrežnih stranica, platformi društvenih medija i svih drugih materijala dok traje suspenzija.

Dodatna napomena: Od 10. studenoga 2020. gđi Serro trajno je opozvan certifikat i ubuduće se ne može razmatrati za certifikat IBCLC-a. Svi certifikati ili drugi materijali koje IBLCE zatraži moraju se bez odlaganja vratiti IBLCE-u. IBLCE je ustanovio da gđa Serro nije poštovala uvjete kazne suspenzije na neodređeno vrijeme koju joj je izreklo Etičko-disciplinsko povjerenstvo. IBLCE je ustanovio da gđa Serro nije poštovala Kodeks profesionalnog ponašanja za IBCLC-ove jer je širila informacije kojima se ugrožava javno zdravlje i sigurnost te da nije odgovorila na brojne poslano obavijesti koje su dio etičkog i disciplinskog postupka kršeći načelo 8: Poštovanje IBLCE-ovih stegovnih postupaka.

Javna opomena 2016.: Jennifer Tow iz Connecticuta u SAD-u i iz Francuske: na snazi od 27. travnja 2016. zbog davanja preporuka koje nisu bile poduprte najboljim dostupnim dokazima (načelo 1.2 *Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.*), zbog djelovanja izvan opsega prakse davanjem preporuka temeljenih na fotografijama bez uzimanja anamneze ili obavljanja pregleda (načelo 2.1 *Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.*), zbog otkrivanja osobnih i privatnih podataka u neprivatnom okruženju izvan zdravstvenog tima klijenta (načelo 3.1 *Kodeksa profesionalnog ponašanja koji je na snazi od 1. studenoga 2011.*). Žalbeno vijeće složilo se s izricanjem javne opomene kako je odredilo Povjerenstvo i savjetuje nositeljici certifikata da stekne 5 CERP bodova ili prođe neko drugo osposobljavanje u vezi s ovim povredama Kodeksa profesionalnog ponašanja te da IBLCE-u dostavi dokaze o završenom osposobljavanju u roku od godinu dana.

Sljedeće kazne upućuju na IBLCE-ov Etički kodeks za IBCLC-ove koji je na snazi od 1. prosinca 2004.

Javna opomena 2010.: Christine Percy iz New South Walesa u Australiji: na snazi od 20. ožujka 2010. zbog opetovanog nepridržavanja stegovnog postupka IBLCE-a. Gospođa Percy dosljedno je odbijala dostaviti pisani odgovor na pritužbu podnesenu protiv nje. Certifikat IBCLC-a gđe Percy istekao je tijekom provjere te pritužbe. Odbor za etiku i disciplinu IBLCE-a utvrdio je da je gđi Percy dopušteno tražiti ponovnu certifikaciju polaganjem ispita. Međutim, bude li na taj način tražila recertifikaciju, morat će u potpunosti surađivati u etičkom i stegovnom postupku odgovaranjem na pritužbu koja je podnesena protiv nje. Odbor za etiku i disciplinu može nastaviti s istragom tek nakon zaprimanja odgovora gđe Percy. Ako nakon istrage Odbor ponovo utvrdi da postoji opravdana sumnja za stegovni postupak, gđa Percy morat će u potpunosti surađivati u stegovnom postupku koji odredi Odbor.

Javna opomena 2009.: Pamela Hirsch iz Illinoisa u SAD-u: na snazi od 8. rujna 2009. zbog opetovanog nepridržavanja stegovnog postupka IBLCE-a. Gđa Hirsch dosljedno je odbijala dostaviti pisani odgovor na pritužbu podnesenu protiv nje pa joj se certifikat IBCLC-a obustavlja sve dok IBLCE-ov Odbor za etiku i disciplinu ne dobije pisani odgovor tuženice koji odgovara na optužbe u pritužbi i dok se te optužbe ne riješe na zadovoljavajući način. Ako gđa Hirsch dobrovoljno preda svoj certifikat IBCLC-a i nakon toga podnese zahtjev za obnovu certifikata IBCLC-a, mora ispuniti uvjete iz članka XXVIII., odjeljka B IBLCE-ovih Stegovnih postupaka od 1. siječnja 2007., odnosno mora u potpunosti surađivati u etičkom i stegovnom postupku odgovaranjem na pritužbu. Odbor za etiku i disciplinu može nastaviti s istragom tek nakon zaprimanja njezina odgovora. Nadalje, ako nakon istrage Odbor ponovo utvrdi da postoji opravdana sumnja, tuženica će morati u potpunosti surađivati u stegovnom postupku opisanom u IBLCE-ovim Stegovnim postupcima od 1. siječnja 2007.

Trajni opoziv certifikata 2005.: Heasook Kim iz Seoula u Koreji i iz Kalifornije u SAD-u: na snazi od 24. veljače 2005. zbog ozbiljnih i opetovanih povreda sigurnosti IBLCE-ovog međunarodnog

ispita. Gospođa Kim priznala je da je umnožila fotografije koje su se koristile na IBLCE-ovim ispitima 1999., 2000. i 2001. godine te da ih je zadržala za vlastitu uporabu.

Trajni opoziv certifikata 2002.: Chris Haffner-Eaton iz Oregona u SAD-u: na snazi od 21. kolovoza 2002. zbog krađe predmeta izlagača na konferenciji Udruge međunarodnih savjetnika za dojenje u Acapulcu u Meksiku u srpnju 2001. godine.